

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2020 DO PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS DO CURSO DE MEDICINA PARA O 2º SEMESTRE LETIVO DE 2020 DA FACULDADE SANTO AGOSTINHO DE ITABUNA – FASA.**

O Diretor Geral da **Faculdade Santo Agostinho de Itabuna**, mantida pelo **Instituto Educacional Santo Agostinho S/A**, torna público, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a **retificação do item 5. DA INSCRIÇÃO acerca da forma para solicitação da inscrição e a prorrogação do prazo para até o dia 17/06/2020**, do EDITAL Nº 05/2020 – DE PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDOS DO CURSO DE MEDICINA PARA INGRESSANTES NO 2º SEMESTRE DE 2020, para o Curso de Graduação em Medicina, previsto no Edital nº 006/2014/SERES/MEC, de 23 de dezembro de 2014, Programa Mais Médicos, de acordo com as normas definidas por este instrumento, **publicado em 08 de junho de 2020, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.**

**Onde se lê:**

**5. DA INSCRIÇÃO**

- 5.1 Período: 08 de junho de 2020 a 15 de junho de 2020.
- 5.2 A inscrição ao Processo Seletivo de Bolsas de Estudo deverá ser realizada por meio do preenchimento do Formulário de Inscrição à Bolsa de Estudo, disponível para impressão no endereço eletrônico [fasa.edu.br](http://fasa.edu.br) (na opção “Processo Seletivo”, “Itabuna”).
- 5.3 O Formulário preenchido deverá ser encaminhado para o e-mail [bolsas.itb@fasa.edu.br](mailto:bolsas.itb@fasa.edu.br) no período indicado no item 5.1.

**Leia-se:**

**5. DA INSCRIÇÃO**

- 5.1 Período: 08 de junho de 2020 a 17 de junho de 2020.
- 5.2 A inscrição ao Processo Seletivo de Bolsas de Estudo deverá ser realizada exclusivamente por meio de solicitação escrita enviada por e-mail contendo o nome completo do solicitante, seu CPF e número de matrícula.
- 5.3 A solicitação de inscrição deverá ser feita através do e-mail [bolsas.itb@fasa.edu.br](mailto:bolsas.itb@fasa.edu.br), no período indicado no item 5.1.

Incorpora-se ao Edital nº 05/2020, para todos os efeitos, a presente retificação pela Faculdade **Santo Agostinho de Itabuna**, com a inclusão e modificação de todos os itens e subitens e anexos aqui citados.

**Itabuna/BA, 15 de junho de 2020.**

**Faculdade de Saúde Santo Agostinho de Itabuna**  
**Profº Joaquim José da Cunha Júnior**  
**Diretor Geral**